

坊间小报告

“爱心学校” 林则徐后人当校长

快报社区记者 杨扬报道 今晚7点,中央门街道观音里社区的“周末爱心学校”将正式开学。校长由本社区居民林鸿汉担任,授课教师是南京工业大学的在校学生,今后每周五晚免费为社区的中学生们辅导功课。

今年65岁的林鸿汉是林则徐的第六代长房长孙,也是全国民间十大禁毒人士,退休前担任南京烷基苯厂中学校长,做了40年数学老师。两星期前,观音里社区宋建榕主任找到林老,请他带头开办“周末爱心学校”,他欣喜地答应了。林老说:“有一些中学生家里经济条件不是很好,上课外辅导班或是请家教负担都太重,办一个周末辅导班就能帮他们更好地完成学业。”林鸿汉表示,以后每周五晚,他都会在社区陪伴孩子们学习,亲自教他们数学课。“休息时,我还可以给他们讲历史知识,宣传爱国主义,禁毒知识等,希望他们全面健康地成长。”他诚恳地说。

据宋主任介绍,“周末爱心学校”目前已有20多个中学生报名参加,每周五晚七点至九点准时上课。

找个伴 去外地上大学

“我儿子才17岁,一个人到外地上大学,我总有些不放心。”昨天,家住陶李王巷社区的许立翠阿姨,找到了记者,想给考上徐州师范大学的儿子找个南京老乡,携手同行。



孙嘉

妈妈

儿子外地求学,不放心

许立翠年近半百,她心态可年轻了,经常像朋友一样,跟儿子嘻嘻哈哈说笑。她还经常拿儿子“开涮”。每次,儿子若打扮一番出门,她总是乐呵呵道:“哟,不是约了小潘西?”

不过,最近几天,许阿

姨玩笑明显少了,看上去还心事重重的。原来,她的儿子孙嘉考上了徐州师范大学,9月份就要开学了,她担心儿子一个人在外会想家。

孙嘉从小到大,没有独自出过远门。上中学时,学校要求住校,一个星期才允许回家一趟,他还有些想家。“以后上大学了,不可能每个星期都往家跑。”许立翠更加不放心了。

她说,儿子身高1.86米,看上去人高马大,可他还不满17周岁,还是个孩子。“如果有个老乡,一起照应照应就好了!”许立翠拜托记者,打听一下,有没有考上徐州高校的南京老乡。如果有,开学时就结伴同行。

儿子

想找老乡,交个朋友

孙嘉说,他的生活自理能力很强,完全能适应一个人到外地的生活。他也不反对母亲给他找老乡,结伴同行。“我喜欢交朋友,找个老乡,以后周末有空,就可以聚聚了。”

朝气、阳光,这是生活中的孙嘉留给大家的印象,孙嘉在体育方面很有特长。许立翠还告诉记者,儿子歌

唱的也非常好,“儿子,你还是谁的粉丝啊?”说着,她还逗起了儿子。“beyond”孙嘉说,如果能找到志趣相投的老乡,就更好了。

“男生、女生都无所谓!”孙嘉说,找到男生,他们就互相照应,万一找了个小女生,他也会多关心、照顾她的。

建议

携手同行去外地上大学

儿行千里母担忧。相信,不少家长和许立翠阿姨一样,对即将赴外地求学的儿女,有些不放心的。从今天起,快报将为大家搭建一个平台,让考上同一所城市的大学生们,互相认识,结伴报到,将来在新环境里,老乡之间也可以有个照应。

有此想法的同学,可以登录 www.lifenanjing.com.cn,在业主联盟相关主题帖后,跟帖报名。跟帖时,请写上你的姓名、即将去的城市,还有你的联系方式,以便我们联系你。

除此之外,我们也欢迎往届的大学生们,积极登录我们的网站,发布你们的相关信息和联系方式,让学弟学妹认识你们,以便将来到了大学后,帮助他们迅速熟悉大学的新生活。 快报记者 钟晓敏 文 快报记者 施向辉 摄

“08”奥运图案雨花石



□快报讯(记者 许小红) 市民蔡先生近日花200多元购得一块很新奇的雨花石,雨花石整体呈褐色,有螺旋形花纹。令人惊奇的是,雨花石正面有3个白色的圆圈,正好构成“08”图案。蔡先生很惊喜,“这象征了2008年北京奥运会,我一定会将它好好收藏”。图为该雨花石,长4.2cm,高3.4cm。

便民服务第46站

社区记者全体出动为你解忧

快报社区记者 钟晓敏 杨扬 邵瑜 报道 明天上午8:00-10:00,快报便民服务活动第46站将来到下关区阅江楼街道静海寺纪念馆门前广场。

如果,你在衣食住行等方面,遇到了各种问题和纠纷,比如房子漏水、窨井堵塞、下水道不通等,赶紧来参加我们的活动。这一次,我们快报便民记者,将全部上阵,为你呼吁、解决难题。

另外,快报的“漂”书活动,也会在广场举行,届时您可以来淘书,也可以将家里闲置的书带到现场来捐赠。

本周六的活动,上海光明律师事务所南京分所的许辉、王立宁律师,南京信达世达律师事务所的王旭明、刘惠颖律师,将就公司法、

合同法、劳动法等居民关心的法律问题,接待市民的咨询。快报名医团将请建国男科医院医师给大家提供前列腺、泌尿外科方面的咨询。我们也会派出记者团,现场接受居民投诉,帮大家解决生活中的难题。

本次活动,快报便民网、南京百江液化气公司的工作人员也将来到现场,提供免费维修小家电和钟表、回收旧报、液化气新开户等相关服务项目,为市民朋友提供温馨周到的服务。

交通小贴士:市民可乘坐10、21、54、150路到建宁路车站下,或乘坐12、18、16、39、53路到南京西站下,然后步行4分钟至静海寺纪念馆门前广场。联系电话:51991175。

儿子成绩不好,原是鼻炎作怪

鼻炎伤害儿童智力必须警惕

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”江宁区的刘仪伟同学在南京京华医院耳鼻喉治疗中心接受了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎,并且止住了长流10年的鼻涕后,高兴地说。令他父母更高兴的是,学校里的同学不再叫他“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,他的注意力集中了,智力提高了,学习成绩也直线上升了。笔者提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰可通过025-84541659向耳鼻喉专家咨询。

流不完的鼻涕困扰患者 致命的并发症不可小视

长期以来,不少家长们低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口

呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。庄主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习。

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染,脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。

德国 STORZ 鼻内窥镜 一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着儿子来到京华医院耳鼻喉治疗中心,庄主任为其做了鼻腔内窥镜镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎,需尽快治疗。首先庄主任运用先进的美国等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十

分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。

记者了解到,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内仅上海、北京、深圳等少数城市开展,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大数倍。因此,患者病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到更精细的效果,并使手术进行到以前不易到达的区域,从而将以前传统的破坏性手术转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的手术,是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。

据了解,自从“低温消融术”引进南京京华医院以来,已成功解决了数万名耳鼻喉患者,广大患者给予了一致认可与好评。等离子低温消融术治疗耳、鼻、咽喉疾病,让你拥有耳聪、鼻灵、咽喉爽,享受“美味”人生。 永敏

鼻炎沉痾何须用药 京华微创技高一筹



扬州广陵区的张先生患慢性鼻窦炎、鼻息肉已十七年之久,这期间他做过鼻窦冲洗,吃过不少的西药和中药,还尝过一次息肉摘除,结果越治越糟,提起就医经历,他摇头叹息:“往事不堪回首啊!”

入春以来,受气候影响,鼻炎又发了,常出现鼻塞、头痛、流脓涕、打喷嚏等,而且……侧鼻孔整天都不能通气,晚上不能正常入睡,整天头昏脑胀,经常在工作中出差错,尤其是在生意谈判桌上常常是喷嚏连连,在合作伙伴面前大失风度。有一天,在南京市某单位工作的姐

姐回家探亲,发现张先生的苦恼,第二天就带他来到南京京华医院耳鼻喉诊疗中心就诊,经庄主任为其做了鼻腔内窥镜镜检查后,诊断为过敏性鼻炎并发鼻窦炎,伴有鼻息肉,鼻腔几乎被息肉塞满了,须尽快治疗,否则由于鼻内的长期堵塞,可能使嗅觉逐步丧失。庄主任根据他体质状况,并制定了一整套的治疗方案,在内窥镜直视下,结合等离子低温消融术,针对病变组织实施功能性手术,整个治疗过程只有十几分钟,便解决了他十几年的鼻病困扰。

张先生从治疗室出来,深深地吸了一口气说:“哇,什么味?这是我患鼻炎后第一次闻到清香空气,好闻!好闻!”一句话把医生、护士逗乐了。站在一边的张先生妻子也开心地说:“从今以后我终于能睡个安稳觉了,他以前每天晚上打呼噜,吵得我都快神经衰弱了!连隔壁房间的孩子都称他为‘呼噜王’!”

张先生离开医院时,无限感激地对庄主任说:“说实话,我当初并没有想到会有这么好的效果,是你们挽救了我的鼻子。” 仪玲

鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲 矫正术

世界先进的等离子治疗系统落户南京

南京京华医院在省内率先引进目前世界领先的美国第四代等离子鼻、咽炎治疗系统,德国 STORZ 鼻内窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统,该系统三维定位技术上通过低温消融术,对病灶准确测定定量释放等离子能量,使病变组织黏膜自行蛋白凝固、脱落一次性治疗各种慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎,鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、鼻中隔偏曲矫正整形术、耳聋、耳鸣、中耳炎等。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到标本兼治的目的。

——特邀著名耳鼻喉专家主任率专家组来南京会诊

等离子“低温消融术”是属于第四代物理治疗技术,由于其临床表现突出,在美国本土及欧洲发达国家都已经全面代替了开刀、激光、微波等传统治疗,医学界专家一致认为数字化等离子治疗技术,代表了国际最高水平。



会诊时间

应广大患者强烈要求,会诊时间延长至8月31日

会诊期间治疗费

七折优惠

24h 025-84541659 健康热线

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路车、市内乘游2、31、80路车杨公井站下,34、60车淮海东路站下或其它路车新街口站下即可